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Exo 1 (7 points)
Le tableau ci-dessus donne 1'équivalent entre les codes binaires et 2 parmi 5 des chiffres
décimaux compris entre 0 et 9. On étudie le transcodage binaire vers 2 parmi 5 et inversement.
Attention, il est fortement recommandé d'utiliser les x (indéterminé) quand cela peut conduire a

un nombre minimal de variables dans la solution finale.
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1) Calculer les expressions de X, y, z, t, u dépendant des entrées a, b, ¢ et d. Les cases non
occupées sont utilisées pour la simplification si besoin
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2) Etudier la transformation inverse en calculant les expressions de a, b, ¢, d dépendant des
entrees X, y, z, t, u. Les cases non occupées sont remplacées par des x pour la simplification
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Exo2 : (3 points)
Simplifier les équations logiques ci-dessous par la méthode de votre choix :

1) S1=(A4+B).(A+B).(A+B)

2) S2= A+A.(BC.D+C+D)+B.D

3) $3=A.BC+ABC+AC.D+BCD+A.C
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Exercice I (Question de cours):

(1) Traduire, en deux instructions assembleur ARM7, le code C suivant :
if (R4 ==1) R1 = R2+(R3x4);

(2) Aprés exécution de chacune des instructions suivantes, donner la valeur du registre R1 :
4, ADDRI,RI,RL, LSL#n; - R1 =%
b. RSBRLLRL RL;ISL#n; = Rl= 2

(3) Donner la valeur du registre R2 (en fonction de R1) aprés exécution de ces deux instructions
successives:
ADDRZ, R1, R, LEL#3 ;
ADDR2,R2,R2, LSL#2; —» R2=?

Exercice 11 :
Pour cet exercice, vous aurez besoin d’utiliser I’instruction MUL Rp, Rm. Rs.
Attention : les instructions suivantes ne sont pas autorisées :

MUL Rp, Rp, Rs ou bien MUL Rp, R, #n

Ecrire un sous-programme, en assembleur ARM7, qui permet de calculer et de renvoyer la
valeur du polynéme : y(x) = 4x3+12x% + 8x

La valeur de la variable x est passée, en tant que parametre, a ce sous-programme a travers le
registre RO.

Exercice 111 :

Q1 : Quelle est la valeur décimale de "1011.1101" dans les cas suivants :
a) cette représentation binaire est en notation non signée
b) cette représentation binaire est en notation complément a deux

Q2 : Si le registre rl1 contient la valeur 0x5c et le registre r2 contient la valeur 0x6a, quelle serait le résultat de
I'exécution des instructions ARM suivantes :

a)eorr0,rl, 12 (EOR effectue un OU-EXCLUSIF)

b) bic 10, r1, 12

¢) mov 10, rl, ror #4
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